

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Сталинская ТРИБУНА

ОРГАН ТИСУЛЬСКОГО РАЙКОМА ВКП(б) И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

24(986) Четверг, 9 июня 1949 г. Год изд. 15-й. Ц. 15 коп.

К мощному подъему общественного животноводства

Большевистская партия, Советское правительство и лично товарищ Сталин проявляют неустанную заботу о сельском хозяйстве. В нашей стране в послевоенный период достигнуты крупные успехи в подъеме земледелия. Несмотря на опустошения, которые принесла война с немецкими захватчиками, несмотря на засуху 1946 года, проблема зернового хозяйства в основном решена. Колхозы и совхозы собрали в прошлом году хороший урожай и полностью обеспечили нужды страны в хлебе и многих других продуктах сельского хозяйства.

Иначе обстоит дело с животноводством. Оно и в предвоенные годы было развито недостаточно, а за годы войны сильно сократилось.

Теперь, когда достигнуты серьезные успехи в подъеме зернового хозяйства и созданы необходимые условия для дальнейшего увеличения производства зерна, большевистская партия и Советское правительство мобилизуют все силы и средства на всемерное развитие животноводства.

Рост поголовья скота и повышение его продуктивности является центральной задачей в развитии сельского хозяйства.

Колхозный строй создал в нашей стране предпосылки для быстрого роста общественного животноводства. По численности поголовья крупного рогатого скота, овец и коз колхозы уже превзошли довоенный уровень. В 1948 году колхозы добились таких высоких темпов развития поголовья скота, каких они не имели за последние 10-12 лет. Поголовье крупного рогатого скота по сравнению с 1947 годом увеличилось на 23 проц., овец и коз - на 16 проц. и свиней - на 75 проц. На одна капиталистическая страна даже в лучшие годы своего развития не могла мечтать о таких темпах роста животноводства.

Принятый Советом Министров СССР и ЦК ВКП(б) трехлетний план развития общественного колхозного и совхозного производственного животноводства на 1949-1951 гг. указывает путь дальнейшего развития колхозов и совхозов. Его успешное осуществление будет означать новый шаг вперед к созданию в нашей стране изобилия продуктов, необходимого для перехода от социализма к коммунизму.

Общественное поголовье крупного рогатого скота в колхозах к концу 1949 года должно составить не менее 24 миллионов голов, к концу 1951 года - 34 миллиона голов. За 2 года еще 10 миллионов голов скота! К концу 1951 года в колхозах должно быть не менее 88 миллионов овец. Увеличение - на 25 миллионов. К этому времени количество свиней должно увеличиться не менее чем в 3,5 раза и достигнуть 18 миллионов голов. Поголовье птицы в нынешнем году должно возрасти до 65 миллионов голов, а на 1951 год до 200 миллионов.

В 1951 году в сравнении с 1948 годом увеличится не менее чем в 1½ раза производство мяса, сала, масла, масла, яиц и других продуктов для снабжения

населения страны, а также производство кожи, шерсти и другого сырья для легкой промышленности.

В каждом колхозе в 1949 году должна быть организована ферма крупного рогатого скота, овцеводческая, свиноводческая (за исключением районов, где по бытовым условиям свиноводство не имеет развития) и птицеводческая (за исключением колхозов, не имеющих посевов зерновых культур). Колхозам предоставлено право на землю для разведения скота, для которых имеются более благоприятные условия, что позволяет обеспечить более высокую товарность и доходность.

Укрепление кормовой базы - важнейшее условие успешного развития общественного животноводства. Трехлетний план на- мечает такие темпы роста кормовой базы, которые обеспечивают обильное кормление скота как в пастьищный, так и в стойловый период. В этом году необходимо собрать не менее 88,8 миллиона тонн кормов, в 1950 году - не менее 103 миллионов тонн, в 1951 году не менее 120 миллионов тонн. Причем в общем объеме заготовок грубых кормов наибольший удельный вес должен занимать сено. Предусматривается и резкое повышение сбора сочных кормов.

В течение трех лет предстоит обеспечить полную механизацию в колхозах уборки трав, закладки сilage, посева и уборки корнеплодов, переработки молока. Планируются механизация подачи воды, переработки кормов, работ по уходу за скотом, транспорта на фермах, внедрение электромеханической дойки коров и электрострижки овец. Разработана большая программа строительства помещений для животных. Намечены мероприятия для улучшения племенного дела, для размножения и усовершенствования имеющихся ценных животных.

Видное место в плане уделено подготовке кадров, правильной организации и оплате труда на фермах, улучшению зоотехнического и ветеринарного обслуживания, развертыванию научно-исследовательской работы в области животноводства.

Страна высоко ценит труд животноводов, придает их работе важное общегосударственное значение. Указы Президиума Верховного Совета СССР о присвоении звания Героя Социалистического Труда и награждении орденами и медалями СССР животноводов выражают новую сталинскую заботу о тружениках сельского хозяйства.

Горячо одобряя трехлетний план развития животноводства, колхозники и колхозницы, специалисты сельского хозяйства берут на себя новые, повышенные социалистические обязательства. Вооруженное сталинской программой развития общественного животноводства, воодушевленное сталинской заботой и вниманием, колхозное крестьянство под руководством большевистской партии в кратчайший срок обеспечит мощный подъем общественного животноводства.

В 1951 году в сравнении с 1948 годом увеличится не менее чем в 1½ раза производство мяса, сала, масла, масла, яиц и других продуктов для снабжения

Очистим посевы от сорняков.

Ведут борьбу с сорняками

Дружные и густые всходы появлялись на полях колхоза «Новая жизнь». Но неблагоприятная погода последних дней способствовала бурному росту сорняков — вредителей урожая.

Чтобы выполнить свои обязательства и получить высокий урожай, звеня нашего колхоза установили тщательное наблюдение за своими участками посева. Как только появились сорняки — сразу же приступили к их прополке и прополки уже 450 гектаров.

Между всеми 12 звеньями организовано социалистическое со-

ревнование за высокое качество прополки посевов. Лучших результатов на этой работе добились звенья т. т. Матвеевой и Пирожковой А. Эти звенья уже полностью очистили посевы от сорняков на своих участках. Каждое звено твердо решило не допускать того, чтобы сорняки снижали урожай. И как только появляются сорняки — их сразу же удаляют с полей. Сорняки на полях нашего колхоза долго жить не будут.

Я. БАБИЧ,

счетовод колхоза «Новая жизнь».

Дружно ведут прополку

Вступая в весенне-посевную кампанию, колхозники сельхозартелей им. Кирова обязались получить в этом году высокий урожай со всей площади посевов. Борьба за выполнение взятых обязательств колхозники начали с первых же дней полевых работ. Посев провели по хорошо обработанной земле и в лучшие агротехнические сроки.

Большое значение в получении высокого урожая имеет уход за посевами и борьба с сорняками. Поэтому, как только появились всходы, а вместе с ними и сорняки, колхозники дружно вышли на поля и приступили к прополочным работам. На 7 июня в колхозе уже пропололи 140 гектаров яровых посевов.



Ростовская область. В колхозе имени Арапского, Ремонтненского района. Прополка озимых на полях четвертой полеводческой бригады. Фото А. Штейникова.

Прессклише ТАСС.

На подъем паров перевыполняют нормы

Замечательно потрудилась на весеннем севе в колхозе «Колос» тракторная бригада тов. Брюханова. Досрочно, на высоком агротехническом уровне бригада закончила план весенне-полевых работ в обслуживаемом колхозе. В период весеннего сева трактористы вспахали 650 гектаров весенней пахоты, что составило 110 процентов к плану.

Успешно заключив сев, тракторная бригада тов. Брюханова сразу же переключилась на вспашку паров. Образцы труда на подъеме паров показывают лучшие трактористы отряда т. т. Евсеев А. В. и Головинов. Работая в паре на

тракторе НАТИ, каждый из них ежедневно в свою смену поднимает по 9-10 га паров, вместо 7,5 га по норме и экономит по 40 кг. горючего. Хорошо работает на подъеме паров и тракторист Матвеев. Работая на колесном тракторе ХТЗ, он ежесменно выполняет свои задания на 130-150 процентов, экономия при этом по 30 кг. горючего в смену.

Тракторная бригада на 7 июня подняла более 300 гектаров паров. В ближайшие дни трактористы приступят к обработке паров на второй ряд.

ПОГУЛЯЕВ.

Больше паров

Понимая всю важность своевременной подготовки паров, колхозы «Красный путь», «Стахановец», «Колос» и ряд других успешно справляются со вспашкой паров. В колхозе «Красный путь» вспахано уже 420 гектаров чистых паров, в колхозе «Колос» — 300 гектаров и в колхозе «Красный победитель» — 413 гектаров.

Однако колхозы «Заря», «Комбайн», им. Ленина и им. Калинина к вспашке паров до сих пор еще не приступали.

Чем можно объяснить такое положение, что в колхозе «Заря»,

где располагают большим количеством мощной техники, до сих пор не вспахано паров ни одного гектара? Только безответственность председателя колхоза тов. Бабкина за вспашку паров. Тов. Бабкин до сих пор не создал нормальных бытовых условий для трактористов, что безусловно сказывается на работе тракторов.

Такое же положение и в ряде других колхозов.

Сейчас необходимо использовать на полную мощность все тракторы и живое тягло, чтобы в ближайшие дни полностью выполнить план вспашки паров.

Месячник ремонта и строительства дорог.

Будет хорошая дорога

С 5 июня по 5 июля в районе проводится месячник ремонта и строительства дорог.

Многие колхозы района по окончании весеннего сева большое внимание уделяют дорожному строительству.

В воскресенье, 5 июня, колхозы Вознесенского сельсовета дружно вышли на ремонт дороги Вознесенка — У-Барандат. Первыми в 6 часов утра на свой участок явились члены сельхозартелей «Путь к социализму». Из колхоза «Новая жизнь» на ремонт дороги явилось 42 человека и 20 подвод, а из Барандатской МТС работали 4 автомашины.

Междуд колхозниками, возчиками и шоферами на воскреснике развернулось социалистическое соревнование. Лучшие результаты в этот день показали шофер Пахомов Ф., члены сельхозартелей «Путь к социализму» т. т. Попов М., Гончаров И., Козлов И. и колхозник колхоза «Новая жизнь» Бабич Борис.

В обеденный перерыв директор Барадатской МТС тов. Елфимов провел беседу с колхозниками о значении проделываемой ими работы.

В этот день на воскреснике по ремонту дороги участвовало 270 человек, 78 подвод и 4 автомашины.

М. МАСОЛОВ, секретарь Вознесенского сельсовета.

Организованно отремонтируем дороги

Организованно приступили к ремонту дороги Кайчак — Тамбар члены сельхозартелей «Победитель».

В этом колхозе на ремонт дороги выделена специальная бригада в составе 10 человек и одна автомашина.

5 июня на воскреснике по ремонту дороги вышли все колхозы и общественные организации Тамбарского сельсовета.

Но однако следует отметить, что председатели колхозов «Трэвога» тов. — Заводников и «Гигант» тов. Мясниковы не организовали труд колхозников на ремонте дороги, пустили это дело на самотек.

Е. РЯБОВ, пред. Тамбарского сельсовета

Сводка

О ходе вспашки паров по колхозам района по состоянию на 7 июня 1949 г.

(в процентах к выполнению плана)

1. Красный путь	84,0
2. Стахановец	68,4
3. Колос	66,6
4. Трудовик	65,0
5. Красный победитель	63,5
6. Трактор	60,2
7. Им. Кирова	57,7
8. Красная волна	57,2
9. Им. Чапаева	50,2
10. Трэвога	48,8
11. Победитель	47,2
12. Новая жизнь	45,8
13. Им. Карла Маркса	44,5
14. Валдай	40,5
15. Вперед	38,8
16. Путь к социализму	36,6
17. Красный флот	36,0
18. Красное знамя	32,5
19. Красная заря	30,0
20. 13 лет Октября	26,6
21. 7-е ноября	26,0
22. Красный май	25,0
23. Им. Сталина	20,6
24. Красный луг	20,0
25. Заветы Ильича	20,0
26. Им. Буденного	17,5
27. Красный орден	16,3
28. Им. Революции	12,2
29. Гигант	11,3
30. Им. Фрунзе	8,0
31. Им. Ворошилова	4,1
32. Путь крестьянина	1,5

Колхозы: им. Калинина, им. Ленина, «Комбайн» и «Заря» до сих пор не приступили.

Партийная жизнь**Итоги учебного года в сети партпросвещения**

Устав ВКП(б) обязывает каждого коммуниста «неустанно работать над повышением своей социальности, над усвоением основ марксизма-ленинизма».

Выполняя это уставное требование и учитывая общеобразовательный уровень коммунистов, в районе в этом учебном году были организованы районная партийная школа с филиалами на рудниках Беркуль и Центральный, 19 политшкол и 37 кружков по изучению истории ВКП(б). В течение мая во всей сети партийного просвещения проходили итоговые занятия.

Результаты итоговых занятий показали, что по сравнению с прошлым годом работа сети партпросвещения была наставлена значительно лучше как по укомплектованию школ и кружков пропагандистами, так и по отношению коммунистов к повышению своего политического образования. Однако, в ряде партийных организаций в результате отсутствия контроля со стороны секретарей партийных организаций и партбюро эта работа была поставлена неудовлетворительно.

Некоторые партийные организации недооценивали такую форму политического просвещения, как политшкола, старались создать кружки, не учитывая того, что не все коммунисты достаточно подготовлены для работы в кружках.

Из 19 созданных политшкол только в 8 полностью закончено изучение программного материала и проведены зачеты.

Лучше других работали политшколы в Барандае (пропагандист тов. Столиц), на Макарке (пропагандист тов. Ченамарев), Тамбаре (пропагандист тов. Никифоров). Пропагандисты этих школ живо и интересно проводили занятия, излагая материал на доступном для слушателей языке.

Особенно плохо работала политшкола при парторганизации молсовхоза (секретарь Ковалевко). Плохо также работала Тисульская

политшкола, в которой обучались коммунисты парторганизаций райцентра — райпотребсоюза, маслопрома, сельхозотдела, заготзерно. Секретари этих парторганизаций безответственно относились к посещению коммунистами занятий, в результате чего допускались систематические пропуски занятий слушателями.

В этом учебном году закончено изучение истории ВКП(б) в кружках РО МВД (пропагандист тов. Аноховский), в Центральной семилетней школе (пропагандист тов. Щетинина), в Петровском подъезде (пропагандист тов. Еремеев) и в других. Большинство кружков в этом году закончило изучение 5—6 глав.

Особенно плохо работал кружок по изучению истории ВКП(б) при Тисульской МТС, где изучено всего лишь 3 главы «Краткого курса истории ВКП(б)». Пропагандист тов. Чашкин и секретарь парторганизации тов. Макакенко сорвали работу кружка только потому, что сами не занимались повышением своего идеально-политического уровня. Тов. Макакенко, числясь слушателем районной партийной школы, не посетил ни одного занятия.

Следует сказать о кружке при Кийской ЦЭС, которым руководили вначале тов. Стрельников, затем тов. Шатров. В этом кружке изучено всего лишь две главы истории нашей большевистской партии, кружок еще в марте развалился. Неудовлетворительно работали кружки при парторганизациях райсельхозотдела (секретарь парторганизации тов. Осмоловский), Кийского золотоордынского (пропагандист тов. Подуров), Центрального рудника (секретарь партбюро тов. Котликов) и торгово-кооперативной (секретарь тов. Ситников). В такой крупной партийной организации, как рудника Центральный партийная учеба была пущена на самотек. Часть коммунистов совершенно не училась, а некоторые

систематически пропускали занятия. Комплектование политшкол и кружков было проведено неправильно, без учета политической подготовки коммунистов, это резко сказалось на успеваемости обучающихся в кружках.

В районной партийной школе и в ее филиалах в этом году обучалось 75 человек. Занятия в течение учебного года проходили организованно, коммунисты в большинстве своем серьезно и настойчиво относились к изучению материала, слушателям школы были созданы нормальные условия для занятий.

Результаты итоговых занятий показали, что часть коммунистов добросовестно относились к повышению своих политических знаний.

Аккуратно посещали занятия, серьезно и глубоко изучали материал и принимали активное участие в собеседованиях слушатели районной школы тов. Обласов, Шухлинская, Щеглов, Мальцева, Гришин, Доронин, Тимофеева. Хорошие знания показали слушатели Беркульской партийной школы тов. Демьянов, Воронин, Кошовкин, Юшин и другие.

Однако наплысли и такие коммунисты, которые не желали учиться. Секретари партийных организаций Заболоцкий (Щепетров), Парфенов (Маслопром) систематически пропускали занятия и совершенно не готовились к ним, в результате чего зачетов не сдали. Не проявил должной серьезности и настойчивости к повышению своего политического образования и тов. Шкадун.

Партийные организации должны учить ошибки текущего учебного года и в предстоящем учебном году

поставить политическое образование коммунистов на более высокий уровень, добиться полного охвата

коммунистов сетью партийного просвещения, для чего уже сейчас

нужна подготавка к новому учебному году.

Е КОМШИНА,
зав. отделом пропаганды и агитации РК ВКП(б).

тия. Комплектование политшкол и кружков было проведено неправильно, без учета политической подготовки коммунистов, это резко сказалось на успеваемости обучающихся в кружках.

В районной партийной школе и в ее филиалах в этом году обучалось 75 человек. Занятия в течение учебного года проходили организованно, коммунисты в большинстве своем серьезно и настойчиво относились к изучению материала, слушателям школы были созданы нормальные условия для занятий.

Результаты итоговых занятий показали, что часть коммунистов добросовестно относились к повышению своих политических знаний.

Аккуратно посещали занятия, серьезно и глубоко изучали материал и принимали активное участие в собеседованиях слушатели районной школы тов. Обласов, Шухлинская, Щеглов, Мальцева, Гришин, Доронин, Тимофеева. Хорошие знания показали слушатели Беркульской партийной школы тов. Демьянов, Воронин, Кошовкин, Юшин и другие.

Однако наплысли и такие коммунисты, которые не желали учиться. Секретари партийных организаций Заболоцкий (Щепетров), Парфенов (Маслопром) систематически пропускали занятия и совершенно не готовились к ним, в результате чего зачетов не сдали. Не проявил должной серьезности и настойчивости к повышению своего политического образования и тов. Шкадун.

Партийные организации должны учить ошибки текущего учебного года и в предстоящем учебном году

поставить политическое образование коммунистов на более высокий уровень, добиться полного охвата

коммунистов сетью партийного просвещения, для чего уже сейчас

нужна подготавка к новому учебному году.

Е КОМШИНА,
зав. отделом пропаганды и агитации РК ВКП(б).

Подкормка посевов яровой пшеницы

Яровая пшеница очень отзывчива на удобрения. Ей постоянно требуется определенное количество питательных веществ в почве. Вот почему подкормка посевов яровой пшеницы очень полезна.

Для подкормки используются местные удобрения: зола, птичий помет, перепревший навоз, навозная жижа. В первый период жизни яровая пшеница развивается слабо и очень нуждается в усиленном питании. Если в колхозе имеются минеральные удобрения, их полезно использовать в первую подкормку, но всходам. При этом урожай всегда увеличивается.

Калининская селекционная станция подкармливала яровую пшеницу минеральными удобрениями в различных дозах и в разных содержаниях. Подкормка полным минеральным удобрением дала прибавку 3,5 центнера на гектар. Азот с фосфором и азот с калием увеличили урожай на 2,2 и 2,4 центнера, одна монтан-селигра — на 2,6 центнера.

Герой Социалистического Труда К. И. Фоменко, земельная колхоза имени Луначарского, Краснопольского района, Сумской области, подкармлила всходы яровой пшени-

цы, внеся в почву полтора центнера минеральных удобрений. Урожай на этом участке она получила 30 центнеров с гектара.

В колхозе Осиненко, Сивинского района, Молотовской области, яровую пшеницу подкармлили на одном участке навозной жижкой и суперфосфатом. Эта подкормка дала исключительный эффект. Прибавка урожая достигла 8,3 центнера с гектара. На другом участке яровую пшеницу подкармлили полным минеральным удобрением.

Урожай увеличился на 5 центнеров с гектара. Яровую пшеницу передко подкармливают два раза: перед кущением и перед выходом в трубку. В эти периоды усиленного роста яровой пшеницы растения особенно нуждаются в дополнительном питании. Передовики высоких урожаев пшеницы иногда подкармливают ее несколько раз: перед кущением, перед выходом в трубку и перед колошением.

Дозы местных удобрений для подкормки посевов очень различны. Навозную жижу и перепревший навоз вносят до 15 тонн на гектар, сухого птичьего помета до 10 центнеров, фекалии 10—12

тонн, золы 5—6 центнеров. Минеральные удобрения вносятся так: суперфосфата и сильвина до 4 центнеров на гектар, калийной соли и аммиачной селитры 1,5—2 центнера, сернокислого аммония 2,5—3 центнера.

Чтобы подкормка действовала успешно, очень важно равномерно распределить удобрения по посевам.

Золу и минеральные удобрения вносят в сухом виде туковыми сеялками или руками. Слежавшиеся удобрения необходимо растоптать и просеять через решета. В таком виде минеральные удобрения ложатся равномерным тонким слоем.

Вносить подкормку надо в сухую погоду — на сухих листьях удобрения не задержатся и не вызовут ожогов.

Навоз, размельченный птичий помет вносят вручную. Если птичий помет идет в сухом виде, его смешивают с землей, в жидким виде птичий помет разбавляют двойным количеством воды.

Навозную жижу разбавляют в 5—6 раз водой.

Подкормку надо вносить во влажную почву, так как в сухой почве удобрения действуют слабо.

Хорошо проведенные подкормки посевов яровой пшеницы намного увеличивают ее урожай.

К. АРХАНГЕЛЬСКАЯ.

Пушкинские дни в районе**В Тисульской средней школе**

7 июня в Тисульской средней школе был проведен вечер, посвященный 150-летию со дня рождения А. С. Пушкина.

С докладом о жизни и творчестве А. С. Пушкина выступила преподаватель литературы тов. А.И. Селиванова.

После доклада силами учащихся под руководством художественного руководителя А. Клич и преподавателя литературы Журавлевой Т. В. был дан концерт по произведениям Пушкина.

Особенно хорошо была исполнена инсценировка «Сказка о мертвом ца-

ре и семи богатырях» учащимися 6 кл. и «Песнь о вещем Олеге» учащимися Журавлевыми Юрием и Виктором и Клаусом, пастором из оперы «Ликовая дама» учениками Щетиновой и Головаш.

Ученицы 5 кл. хорошо исполнили хор и пляски из оперы «Русалка». Прекрасно были прочитаны отрывки из поэм «Медный всадник» Журавлевым В. и «Евгений Онегин» Парфеновой. Учащимся вечерней школы Кирсановым В. исполнены романсы на слова Пушкина.

В селе Тамбар

Накануне 150-летнего юбилея со дня рождения Пушкина в колхозном клубе силами комсомольцев и учителей оборудована фотоветрина о жизни и творчестве великого русского поэта, колхозникам читались произведения Пушкина.

6 июня в клубе был проведен литературно-музыкальный вечер, на котором присутствовало более 300 человек.

С докладом о жизни поэта и его литературной деятельности выступил тов. Буцанец П. В. После доклада силами воспитанников детского дома была дана художественная часть по произведениям А. С. Пушкина.

* * *

Спорт**Футбол**

В минувшее воскресенье, 5 июня, на стадионе с. Итат состоялась первая встреча между футбольными командами Тисульского и Итатского районов, участвующими в розыгрыше первенства области среди сельских районов по футболу. Как известно, розыгрыш первенства области проводится по олимпийской системе, т. е. проигравшая команда выбывает из дальнейших соревнований.

Игра началась в быстром темпе начиная тисульцев, и почти весь первый тайм итатцам приходилось отбивать стремительные атаки нападающих Тисуля. На третьей минуте в ворота хозяев поля был забит первый гол. Темп игры возрастает. На 9-й минуте право на угловой удар получает Тисуль. С подачи правого края Иванова В. тов. Любанская (центр нападения) красивым ударом головой послал второй мяч в сетку ворот хозяев поля. До конца первого тайма тисульцы выбили из дальнейших соревнований.

На третьей минуте в ворота хозяев поля был забит первый гол. Темп игры возрастает. На 9-й минуте право на угловой удар получает Тисуль. С подачи правого края Иванова В. тов. Любанская (центр нападения) красивым ударом головой послал второй мяч в сетку ворот хозяев поля. До конца первого тайма тисульцы выбили из дальнейших соревнований.

Команда Тисуля в этом матче показала дружную и слаженную игру. Особенно хорошо играли нападающие т. т. Осипов, Любанская и Пушкин, полузащита т. т. Заболоцкий и Баркус, защита т. т. Гришин, Свицов и Здобин.

Одновременно следует отметить, что Тисульской команде необходимо сейчас упорно тренироваться и особенно обратить внимание на бег, обработку мяча и удар по воротам.

В воскресенье, 12 июня, в с. Троицкое состоится вторая встреча с командой Троицкого района.

Волейбол

В этот же день волейболисты Тисуля встретились на своем поле с волейболистами Итатского района.

Мужская волейбольная команда Тисуля первую партию выиграла у Итата со счетом 16:14, вторую партию — проиграла со счетом 8:15 и третью партию — выиграла со счетом 15:11. Таким образом тисульские волейболисты вышли победителями.

**Ответственный редактор**

А. КОНТАРЕВ.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Газеты «Сталинская трибуна» принадлежат на изготовление всевозможных бланков казначейства.

«Сталинская трибуна»

Тираж 2344 экз.